



№3 (160)  
Спецвыпуск  
25 января  
2011 г.

Распространяется бесплатно

# Октябрьские Известия

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

## ВЕТЕРАНЫ ВОВ - НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Дорогая Мария Михайловна!

Поздравляем Вас с 90-летним юбилеем! Живите долго и счастливо – нам всем на радость и молодежи в назидание – доброта и честность, душевная щедрость всегда в почете, никогда не стареют и человеку стареть не дают! Мы Вас очень любим, ценим, благодарим за Вашу службу и Ваш труд, за сердечность и доброту! Здоровья Вам и всем членам Вашей талантливой семьи!

Глава г. Октябрьский  
Александр ТЕРЕШИН  
Руководитель администрации  
Михаил РЫБАКОВ



Тернист путь человеческий. Немногим удается идти по нему прямо, раз и навсегда избранной дорогой.

Долгая жизнь и трудная судьба выпала на долю Марии Михайловны Лаврентьевой. Она принадлежит к тем избранным, по-настоящему счастливым людям, которым удалось сразу выбрать верную дорогу и идти по ней, никуда не сворачивая, не поддаваясь соблазнам и искушениям. Много разных людей встречалось Марии Михайловне на жизненном пути. Всех не перечтешь, не припомнишь. Но те, кто ныне здравствуют, с любовью и теплотой говорят о Марии Михайловне.

За что же так любят Марию Михайловну люди? Фронтовые друзья – за мужество и бесстрашие. «Какое там мужество?! – смеется Мария Михайловна, – Девчонкой совсем была. Наша медсанчасть располагалась в лесу, мы в свободное от дежурств время, сами охраняли ее от немцев. Стою на посту – темно, мороз лютый – ветка хрустнет – я и обмираю – неужели немец?» Достаточно сказать, что Мария Михайловна участвовала в боях за Сталинград.

А это требовало необычайного мужества даже от бывальных солдат. Сколько же бесстрашения потребовалось молодой девчушке, чтобы пережить весь ужас военных сражений. Бояться боялась, пост свой не оставляла, службу верно несла, всю войну прошла. Поэтому недаром любили ее фронтовые друзья и раненые бойцы за мужество и бесстрашие, за доброту и сострадание. Заслуженно М.М. Лаврентьева награждена боевыми медалями.

А многочисленные пациенты Октябрьской больницы, в которой многие годы работала М.М.Лаврентьева, любили свою медсестру за доброту и участие, коллеги за профессионализм и ответственность, а детишки



сольство и отзывчивость, верность и надежность. Эти качества перешли к Марии от матушки – Кузютиной Феклы Анисимовны. Она воспитала восемь детей. В войну потеряла мужа и старшего сына, а старшая дочь Мария ушла на фронт едва ей минуло 18 лет. Тяжким грузом легла на плечи Феклы Анисимовны забота об остальных ребятишках, но сумела она сберечь, воспитать, вывести в люди своих детей.

В доме Лаврентьевых тоже было много людно, двери для друзей всегда были открыты. Рождение единственной доченьки Танюши еще прибавило друзей. Собирались, играли на баяне, пели песни. Вскоре ряды друзей родителей пополнили подруги дочери. Они тоже очень любили Мария Михайловну за щедрость, гостеприимство, доброту. К тому же, в доме всегда можно было полакомиться коронными пирогами Марии Михайловны и совершенно изумительным песочным печеньем.

Несмотря на то, что профессии Василия Алексеевича и Марии Михайловны Лаврентьевых, были далеки от творчества, музыку в доме высоко ценили. С ранних лет полюбила музыку и Татьяна. Подросла, стала заниматься в кружках при клубе, затем пошла в только что созданную музыкальную школу. Во многом отказывали себе родители, чтобы купить дочери пианино. Мария Михайловна везла пианино из райцентра в поселок лично, подпирая ценный груз собственным плечом, когда грузовик трясло на ухабах.

Первый выпуск музыкальной школы в Октябрьском состоялся из четырех человек, среди которых была и Танечка Лаврентьева. В старейшей газете района «Знамя Октября», издающейся в Октябрьском, была опубликована фотография Татьяны за пианино, с гордой подписью: «Дети наших текстильщиков впервые получают музыкальное образование». Сбылась мечта родителей – Татьяна Лаврентьева, а ныне всем известная Татьяна Васильевна Прутских, всю свою жизнь посвятила музыке и сейчас радует нас своими яркими музыкальными постановками.

Не отстают и внуки, щедро наделенные музыкальными способностями. Екатерина Прутских подготовила к юбилею своей мамы (Т.В.Прутских праздновала юбилей в декабре) и бабушки отличный подарок. 20 января она дебютировала в Культурно-досуговом центре Октябрьского с музыкальным спектаклем «Русалочка». Зрители, среди которых было немало профессионалов, даже прослезились – от восхищения и гордости за трофеи Октябрьского «младое»!

На небосклоне звезд не счастье, не счастье звезд и на небосклоне людских судеб. Иные вспыхивают ярко – да горят быстро. Иные пугают людей кровавым отблеском. А иные горят ровным ясным светом, собирая вокруг себя плеяды новых звезд и звездочек. Как хорошо, что в Октябрьском много такие добрые плеяды. Мир вам и любовь!



(Мария Михайловна работала медсестрой детского отделения) просто любили тетю Машу, потому что с ней болеть не страшно и уколы делать не больно.

В семье любили, уважали и обожали маму Машеньку за красоту и веселый нрав, хлебо-



25 января –  
Татьянин день

25 января ежегодно в нашей стране празднуется сразу два праздника. Женщины, по имени Татьяна, отмечают именины, а вся Россия празднует День Студента. Как христианский праздник это день стал отмечаться с 235 г. в честь святой великомученицы Татианы, а покровительницей буйного племени студентов Татиана стала самым чудесным образом.

Дорогой Михаил Федорович!

Поздравляем Вас с 90-летним юбилеем! На Вашу долю выпало много суровых испытаний, но Вы смогли все их преодолеть и сохранить любовь к жизни, к людям, к своей стране! Вы отважно сражались на фронте, самоотверженно трудились в мирное время, Вас всегда уважали за жизнестойкость, честность, выдержанку, скромность и доброту!

От всей души желаем Вам, чтобы Вы были здоровы и крепки еще многие годы, всегда окружены любовью и уважением близких и друзей, чтобы никакие невзгоды не могли сломить Ваш дух и Ваше мужество! Мы, Ваши земляки, гордимся, что такие люди живут среди нас, мы стараемся следовать Вашим заветам любви и преданности своим близким, своему поселку, своей стране! Желаем Вам многие лета! Вы всегда можете рассчитывать на нашу помощь и поддержку!

Глава г.Октябрьский  
Александр ТЕРЕШИН  
Руководитель администрации  
Михаил РЫБАКОВ

## Любовь остается

24 января отметил свой 90-летний юбилей Михаил Федорович Титов. Жители Октябрьского знают его как удивительно скромного, порядочного человека, который никогда не расскажет о своих успехах, о трудностях и превратностях своей судьбы. Хотя рассказ ветерану можно о многом. Долгие военные версты прошел Михаил Титов. Для него военная служба началась еще в 40 году, войну встретили в Воронеже, воевали на Воронежском фронте. Затем до 1944 отдельный батальон радио-связи, в котором служил М.Ф. Титов, перевели на Дальний Восток. А Победу батальон встретил в Воронеже. Михаил Федорович награжден медалью «За воину с Японией», Жукова, юбилейными медалями.



Демобилизовавшись в 1946 г., Михаил приехал в Октябрьский, работал на фабрике им. Октябрьской революции в механическом цехе. Здесь он познакомился со славной и доброй девушкой Екатериной, которой тоже полюбился застенчивый паренек. Вскоре они сыграли свадьбу, создали хорошую прочную семью, родили и вырастили двух детей Надежду и Виктора, жили душа в душу. Родились внуки, правнуки. Верной спутницей Михаила Федоровича была его жена, вместе делили радости и горе, справили и серебряную, и золотую свадьбу. Разлучить их смогла только смерть. Тяжким бременем легло на душу Михаила Федоровича и смерть детей. Но жизнь продолжается. Внук работает, правнук Михаила Федоровича учится в родной Октябрьской школе, которую когда-то заканчивали его дети. За долгие годы совместной жизни Михаил Федорович настолько привык делиться с женой всеми своими заботами, что и сейчас порой мысленно повествует Екатерине дела семьи, рассказывает о том, что происходит в поселке.

Большим уважением пользуется ветеран у наших жителей. В День Победы вместе с остальными ветеранами Михаила Федоровича поздравляли с великим праздником родные и друзья, дети и взрослые, знакомые и незнакомые люди. Каждого ветерана поздравляли руководители всех рангов – нет в нашей истории события важнее, чем Победа над фашизмом! Растроганно принимал поздравления Михаил Федорович! Вспоминал молодость – и не войну, а счастливые мирные будни с любимой женой и детьми. Эти воспоминания помогают ему жить и сейчас, согревают душу, обнадеживают – чувствует Михаил Федорович, что любовь жены никогда его не оставит. Недаром говорят, настоящая любовь не умирает.

# Праздник Крещения Господня

19 января Русская Православная Церковь совершает празднование Крещения Господня. Крещением началось служение Господа нашего Иисуса Христа. Его крестный путь ради спасения мира. Предвестником этого события Бог послал Пророка Иоанна Крестителя/или предшественнику/, дав ему повеление иди в долину реки Иордан и возвещать всем людям о скором пришествии в мир Спасителя Иоанн призывал всех к покаянию /изменению своей греховной жизни/ и крещению для достойной встречи Христа. Празднуя крещение, мы вспоминаем, как люди, ожидающие скорого пришествия Спасителя, приходили к Иоанну, чтобы креститься от него. Вспоминаем, как пришел к нему Иисус Христос, и как Иоанн крестил Его. Как сошел на него Святой Дух в виде голубя и раздался глас Бога Отца с небес: «Ты Сын моей Возлюбленной в тебе Мое благоволение» /Евангелие от Луки, гл.3, ст. 22/. Накануне празднования Крещения Господня 18 января 2011 г. в Храме Сошествия Святого Духа в г.п. Октябрьский, была совершена Божественная Литургия и Великое освящение воды. В этот же день в 22 часа, началось богослужение праздника Крещения Господня. Вечернее Богослужение перешло в Божественную Литургию, которая началась ровно в полночь и закончилась в третьем часу ночи. Несмотря на поздний час в Храме собралось множество народа, среди которых были и дети. В конце богослужения в верхнем этаже Храма, где уже заканчиваются строительные работы, было совершено Великое освящение воды.

Что же это такое, Великое Освящение воды в праздник Крещения Господня? Освящение воды принято Церковью от апостолов и их преемников. Но первый пример подан самим Господом, когда он погрузился в реку Иордан и освятил все естество воды. Не всегда вода нуждалась в освящении. Были времена, когда на земле все было чисто и свято. Все было сотворено Богом для пользы человека, для поддержания его жизни. Живя в этом районном окружении, человек должен был быть бессмертным, но он сам, через общение с духом нечистым дьяволом, принял в свою душу семя нечистоты. И тогда Дух Божий отступил от нечистого создания. Теперь все, к кому прикасалась руки грешников, становились нечистыми, все делалось орудием греха и лишалось благословения Божьего. Все природные стихии, которые служили человеку, изменились. Земля, в том числе и вода, сделались стоками нечистот, стали опасными и затруднительными. Поэтому при Крещении Господнем на Иордане как бы повторилось чудо творения: разверзлись небеса, снизошел Дух Божий и послышался глас Отца Небесного:

«Сей есть сын Мой Возлюбленный, в котором мое благоволение» /Мф.3,17/. Так после грехопадения человека впервые свершилось освящение воды. Зачем Церковь освещает воду, когда она уже освящена при крещении Господнем? Мы, падшие грехом, хотя и обновляемы Благостью Божьей, люди, всегда до смерти,носим в себе семя греховной нечистоты. Потому всегда можем грешить и вносить греховные нечисти в мир, в котором

## Поздравляем с юбилеем отца Андрея!

**Желаем Вам здоровья и благодеяния на многие лета! Пусть в семье Вашей всегда будет мир, любовь, согласие и благополучие! Желаем скорейшего исполнения Ваших заветных желаний и чаяний по строительству свято-Троицкого храма! Да хранит Вас Господь!**

живем. Поэтому Господь оставил нам свое живое слово, даровал нам право силой веры и молитвы низводить на землю благословение Отца Небесного, нашего Творца. Святая Церковь словом Божиим, молитвой, таинствами освещает всегда не только самого человека, но и все, чем он пользуется в мире. Этим Церковь кладет предел распространению греховных нечистот, предотвращает умножение следствий падших грехов освящением воды. Церковь возвращает водной стихии первоначальную чистоту и святость, низводит Божье благословение и благодать Святого Духа, осязающего все вокруг. Чин Великого освящения воды, который совершается в праздник Крещения Господня, называется великим по особой торжественности обряда, проникнутого воспоминанием Крещения Господня, в котором Церковь видит освящение самого естества воды, через погружение в неё Бога во плоти. Великое освящение воды совершается на литургии в самый день Крещения, а также и накануне праздника. Вода, освященная накануне праздника и в самый день праздника Крещения Господня, имеет одинаковые благодатные свойства, вопреки ошибочному мнению, что она разная. Вода является одинаковой «Крещенской водой». Великая АГИАСМА /греческое святыни/ называется вода, освещенная по Чину Великого освящения. Она освещается, по - особому. Кроме погружения в неё Креста, еще Крестным Знамением, благословением, более сильными и сложными молитвами, чем при так называемом «малом освящении воды», совершающихся ежедневно

в православных Храмах на молебнах. Святая Богоявленская /Крещенская/ вода в продолжение всего года и даже многих лет остается нетленной, бывает свежа и приятна, как будто её только почерпнули. Вот Чудо Божие, которое и сейчас видят каждый. Крещенская вода – это святыня, которая должна быть в каждом доме православного христианина. Её бережно хранят в святом углу, возле икон и принимают натаощак с молитвой из-за благоговения к святыни. Однако в болезнях и скорбях пить святую воду для укрепления духа и здоровья можно в любое время. Также ею можно окроплять свои жилища. Святая вода – есть великий символ присутствия благодати Божьей во вселенной. Всякое прикосновение к ней освящает и дарует благодатную помощь верующему человеку для совершения благих дел и выздоровления от болезней. Сам праздник Крещения также называется Богоявление, потому что при Крещении на Иордане явился Бог в трех лицах. – Пресвятая Троица: Бог Отец говорил с неба о Сыне, Сын Божий крестился от Иоанна и был засвидетельствован от Бога Отца. Дух Святой сошел на Сына в виде голубя. Крещение от Иоанна Предтечи было прообразом Христианского крещения. Как тело омывается и очищается водой, так и душа человека, кающегося и уверовавшего в Спасителя Бога, будет очищена от всех грехов. Приходившие к Иоанну люди погружались в воды реки Иордан и каялись в своих грехах. Иоанн пророк призывал принести плоды этого покаяния, делать добрые дела, противоположные грехам. Но Иоанново омовение не могло дать людям очищение, которое совершается благодатью Божьей в Его Церкви. Ныне в Крещении человек получает прощение грехов/даже первородного греха/ и возможностей для новой духовной жизни в Церкви Христовой, а также надежду - после земной жизни, в вечности пребывать вместе с Богом. Проповедь о Великом Чине освящения воды в праздник Крещения Господня подошла к концу. Приглашаем всех прихожан на богослужения в наш храм Сошествия Святого Духа. Хотя много надо еще времени и средств, чтобы наш храм заработал в полную силу, открылась бы воскресная школа для детей, ведь новое поколение должно жить в согласии с Богом. Будущая молодежь обязательно будет участвовать в возрождении новой России. А сегодня радует одно - в поселке есть свой Храм и дорога к нему всегда открыта. Да будет Мир со всеми нами и пусть Господь хранит нас!

Настоятель Свято-Троицкого храма, священник А.Дьячков

## ИЗВЕЩЕНИЕ о внесении изменений в извещение о проведении открытого аукциона № 9

Администрация городского поселения Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области извещает, что 24 января 2011 года внесены изменения в Извещение о проведении открытого аукциона и в документацию открытого аукциона «На оказание услуг по предоставлению кредитных ресурсов для нужд Администрации городского поселения Октябрьский».

1. Изменения в Извещении о проведении открытого аукциона:

1.1. Пункт 3 Извещения о проведении открытого аукциона изложить в следующей редакции:

«3) Срок предоставления кредита: 2-ой – 3-ий квартал 2011 года.

Срок погашения кредита – в течение 12 месяцев с момента заключения Муниципального контракта».

1.2. Пункт 6 Извещения о проведении открытого аукциона изложить в следующей редакции:

«6) Место, дата, время окончания приема заявок на участие в аукционе:

«17» марта 2011 года, 10:00 ч (время московское) по адресу – 140060 М.О. Люберецкий р-н, г.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.39, к.2».

1.3. Пункт 7 Извещения о проведении открытого аукциона изложить в следующей редакции:

«7) Начало рассмотрения заявок на участие в аукционе: «17» марта 2011 года, 10:00 ч (время московское) по адресу – 140060 М.О. Люберецкий р-н, г.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.39, к.2».

1.4. Пункт 8 Извещения о проведении открытого аукциона изложить в следующей редакции:

«8) Дата, время и место проведения аукциона: «18» марта 2011 года, в 11:00 ч (время московское).

по адресу – 140060 М.О. Люберецкий р-н, г.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.39, к.2»

2. Документация об аукционе изменена в соответствии с данным Извещением.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: 140060 М.О. Люберецкий р-н, г.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.39, к.2 по рабочим дням с 10 часов 00 минут (перерыв на обед 13:00 - 14:00) до 17 часов 00 минут (перерыв на обед 13:00 - 14:00) до 17 часов 00 минут. Телефон: (495) 558-05-49.

Настоящее Извещение является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого аукциона и должно рассматриваться вместе с ним.

## ИЗВЕЩЕНИЕ о внесении изменений в извещение о проведении открытого аукциона № 10

Администрация городского поселения Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области извещает, что 24 января 2011 года внесены изменения в Извещение о проведении открытого аукциона и в документацию открытого аукциона «На оказание банковских услуг для Администрации городского поселения Октябрьский».

1. Изменения в Извещении о проведении открытого аукциона:

1.1. Пункт 3 Извещения о проведении открытого аукциона изложить в следующей редакции:

«3) Срок предоставления кредита: март 2011 года.

Срок погашения кредита: в течение 12 месяцев с момента заключения Муниципального контракта (с возможностью досрочного полного и/или частичного погашения кредита без уплаты комиссий)».

1.2. Пункт 6 Извещения о проведении открытого аукциона изложить в следующей редакции:

«6) Место, дата, время окончания приема заявок на участие в аукционе:

«18» февраля 2011 года, в 11:00 ч (время московское),

по адресу – 140060 М.О. Люберецкий р-н, г.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.39, к.2»

1.4. Пункт 8 Извещения о проведении открытого аукциона изложить в следующей редакции:

«8) Дата, время и место проведения аукциона: «21» февраля 2011 года, в 11:00 ч (время московское),

по адресу – 140060 М.О. Люберецкий р-н, г.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.39, к.2»

2. Документация об аукционе изменена в соответствии с данным Извещением.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: 140060 М.О. Люберецкий р-н, г.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.39, к.2 по рабочим дням с 10 часов 00 минут (перерыв на обед 13:00 - 14:00) до 17 часов 00 минут. Телефон: 8 (495) 558-05-49.

Настоящее Извещение является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого аукциона и должно рассматриваться вместе с ним.

# Покровительница и Устроительница

12 января 1755 года императрицей Елизаветой Петровной был издан Указ об основании Московского Университета. Существует предание, что с легкой руки друга М.В.Ломоносова Ивана Ивановича Шувалова – примерного сына своей маменьки Татьяны Петровны, празднование в честь открытия первого русского университета было назначено на день св. Татьяны. Такой подарок преподнес Иван Иванович своей горячо любимой матушке, а также всем российским студентам. Ведь св. Татьяна по-матерински опекает свободолюбивую студенческую братию, которая так часто нуждается в помощи и наставлении.

Конечно, и все женщины с этим именем пользуются особым покровительством святой Татьяны. Наверное, поэтому среди Татьян очень много успешных руководителей, педагогов, врачей, деятелей науки и культуры. В нашем поселке Татьяны находятся на многих ключевых постах. Поздравляем Татьяну Иноземцеву, Татьяну Слугину, славных представительниц педагогических коллективов Татьян нашей школы и детских садов, больницы других предприятий и учреждений, и вообще всех Татьян с необыкновенным праздником! Желаем им здоровья, благополучия, удачи во всех начинаниях!

Можно с уверенностью сказать, что Иван Иванович Шувалов недаром вырос столь любящим и благодарным сыном – ведь Татьяны и сами прекрасные матери, и конечно – хорошие дочери.

Мы от души поздравляем Татьяну Петровну Иванову, заместителя Главы г.п. Люберецы, не только с Татьяниным Днем, но и с юбилеем её матери Анны Ивановны Дубовой. Анна Ивановна долгое время трудилась на фабрики имени Октябрьской Революции, пользуясь заслуженным уважением коллег по работе, друзей и знакомых. Вырастила и воспитала двух прекрасных дочерей, и теперь является главой большой и дружной семьи, в которой все ее любят и почитают. Желаем Анне Ивановне здоровья, бодрости, новых сил, пусть Ваша семья дарит Вам счастье и радость!

Двойной праздник и у уважаемой Татьяны Васильевны Пруцких, так как её маме Лаврентьевой Марии Михайловне в январе исполнилось 90 лет. Мария Михайлова ветеран войны, а также ветеран труда многие годы проработавшая в Октябрьской больнице. Мы с удовольствием поздравляем нашу дорогую, всеми любимую Марию Михайловну.

В завершение хочу поздравить с именами Татьяну Георгиевну Болдыреву – маму главного редактора нашей любимой газеты Н.В. Леткеман, пожелать ей крепкого здоровья, долголетия, энергии, счастья и благополучия. Ваша интеллигентность, мягкость и терпимость, поразительная доброта и светлая душа помогли Вам воспитать достойную дочь, которая очень любит Вас, высоко ценит и дорожит Вами. Пусть святая великомученица Татьяна помогает Вам и защищает Вас, и всех Татьян, и их близких. Бог в помощь!

Наш корр.

«18» февраля 2011 года, 10:00 ч (время московское) по адресу – 140060 М.О. Люберецкий р-н, г.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.39, к.2».

1.3. Пункт 7 Извещения о проведении открытого аукциона изложить в следующей редакции:

«7) Начало рассмотрения заявок на участие в аукционе: «18» февраля 2011 года, 10:00 ч (время московское) по адресу – 140060 М.О. Люберецкий р-н, г.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.39, к.2».

1.4. Пункт 8 Извещения о проведении открытого аукциона изложить в следующей редакции:

«8) Дата, время и место проведения аукциона: «21» февраля 2011 года, в 11:00 ч (время московское),

по адресу – 140060 М.О. Люберецкий р-н, г.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.39, к.2»

2. Документация об аукционе изменена в соответствии с данным Извещением.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: 140060 М.О. Люберецкий р-н, г.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.39, к.2 по рабочим дням с 10 часов 00 минут (перерыв на обед 13:00 - 14:00) до 17 часов 00 минут. Телефон: 8 (495) 558-05-49.

Настоящее Извещение является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого аукциона и должно рассматриваться вместе с ним.

## «Октябрьские известия»

Адрес редакции: 140060, Московская область, Люберецкий район, пос. Октябрьский, ул. Ленина, дом 39

Главный редактор Н. Леткеман